
◆集計表（性別、年代別）

Q1　あなたは、移住について関心がありますか。（回答は１つ）

該
当
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

以
前
は
関
心
が
あ

っ
た

が
今
は
な
い

1000 6.1 17.7 23.1 44.5 8.6
男性 500 7.8 19.4 24.2 39.6 9.0
女性 500 4.4 16.0 22.0 49.4 8.2
18歳以上20歳未満 10 0.0 10.0 40.0 30.0 20.0
20歳以上30歳未満 140 12.1 17.1 20.0 32.9 17.9
30歳以上40歳未満 132 4.5 26.5 18.9 40.9 9.1
40歳以上50歳未満 172 8.1 19.8 25.6 42.4 4.1
50歳以上60歳未満 158 8.9 17.1 22.2 45.6 6.3
60歳以上70歳未満 259 3.1 16.2 25.1 49.4 6.2
70歳以上80歳未満 117 1.7 12.0 23.1 53.8 9.4
80歳以上85歳未満 12 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

Q2　Ｑ１で「関心がある」または「やや関心がある」と答えた方にお尋ねします。あなたが移住に関心を持った理由は何ですか。（回答はいくつでも）

該
当
数

過
密
を
避
け
る
た
め

よ
り
よ
い
住
環
境
の
た

め よ
り
よ
い
教
育
環
境
の

た
め

転
職
の
た
め

通
勤
距
離
・
時
間
の
短

縮
の
た
め

介
護
の
た
め

よ
り
よ
い
福
祉
環
境
の

た
め

そ
の
他

238 24.4 83.6 10.5 4.2 4.6 0.4 4.6 2.1
男性 136 27.2 85.3 11.0 3.7 5.9 0.7 7.4 0.7
女性 102 20.6 81.4 9.8 4.9 2.9 0.0 1.0 3.9
18歳以上20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 41 26.8 65.9 9.8 7.3 9.8 0.0 2.4 4.9
30歳以上40歳未満 41 31.7 87.8 24.4 9.8 4.9 0.0 0.0 0.0
40歳以上50歳未満 48 14.6 93.8 14.6 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0
50歳以上60歳未満 41 29.3 80.5 4.9 2.4 2.4 0.0 7.3 4.9
60歳以上70歳未満 50 22.0 88.0 4.0 4.0 2.0 2.0 10.0 2.0
70歳以上80歳未満 16 25.0 87.5 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0
80歳以上85歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別
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Q3　Ｑ１で「関心がある」または「やや関心がある」と回答した人にお尋ねします。あなたは、移住に関し、次のような行動をしたことがありますか。（回答はいくつでも）

該
当
数

移
住
に
関
す
る
ｗ
ｅ
ｂ

（
情
報

サ
イ
ト

、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど

）
や
雑

誌
の
掲
載
記
事
等
を
読
ん
だ
こ

と
が
あ
る

移
住
に
関
す
る
イ
ベ
ン

ト
に
参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

興
味
の
あ
る
移
住
先
等

を
訪
れ
た
こ
と
が
あ
る

移
住
相
談
窓
口
を
訪
れ

た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

238 29.8 8.4 16.0 2.9 0.8 54.2
男性 136 33.8 9.6 18.4 4.4 0.0 48.5
女性 102 24.5 6.9 12.7 1.0 2.0 61.8
18歳以上20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
20歳以上30歳未満 41 29.3 7.3 19.5 7.3 2.4 41.5
30歳以上40歳未満 41 26.8 14.6 17.1 0.0 0.0 58.5
40歳以上50歳未満 48 29.2 8.3 16.7 4.2 0.0 56.3
50歳以上60歳未満 41 24.4 7.3 7.3 2.4 2.4 61.0
60歳以上70歳未満 50 38.0 4.0 16.0 2.0 0.0 52.0
70歳以上80歳未満 16 31.3 12.5 25.0 0.0 0.0 56.3
80歳以上85歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4　あなたが、移住先を決めようとするときに、重視する点はどのようなことですか。（回答はいくつでも）

該
当
数

交
通
の
利
便
性

自
然
の
豊
か
さ

歴
史
的
・
文
化
的
な
価

値 穏
や
か
な
気
候

子
育
て
の
し
や
す
さ

地
域
と
の
つ
な
が
り

治
安
の
よ
さ

災
害
の
少
な
さ

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
し

1000 46.1 32.5 8.4 37.2 9.8 12.0 47.1 34.5 1.8 5.3 22.4
男性 500 45.0 38.4 11.8 36.6 7.4 14.0 45.6 34.0 1.8 4.6 21.0
女性 500 47.2 26.6 5.0 37.8 12.2 10.0 48.6 35.0 1.8 6.0 23.8
18歳以上20歳未満 10 40.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 50.0
20歳以上30歳未満 140 42.9 20.7 9.3 25.0 17.9 11.4 42.1 25.0 1.4 2.9 28.6
30歳以上40歳未満 132 46.2 30.3 7.6 31.8 27.3 14.4 48.5 23.5 1.5 6.1 22.0
40歳以上50歳未満 172 47.1 36.6 5.8 36.0 16.3 14.0 45.9 33.1 1.2 4.7 19.2
50歳以上60歳未満 158 53.2 32.9 5.7 41.1 1.9 6.3 52.5 38.0 1.9 3.8 18.4
60歳以上70歳未満 259 44.4 33.2 10.4 41.3 1.2 13.1 47.5 39.0 2.7 6.9 23.6
70歳以上80歳未満 117 42.7 40.2 12.8 44.4 2.6 12.8 45.3 46.2 0.9 7.7 21.4
80歳以上85歳未満 12 50.0 58.3 0.0 58.3 0.0 16.7 66.7 50.0 8.3 0.0 16.7
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年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

全　　　体
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Q5　あなたが、どこかへ移住しようと考えたとき、その候補地として滋賀県はどのような位置付けになりますか。（回答は１つ）

該
当
数

最
も
有
力
な
候
補
地
で

あ
る

有
力
な
候
補
地
の
ひ
と

つ
で
あ
る

あ
ま
り
有
力
な
候
補
地

で
は
な
い

候
補
地
で
は
な
い

他
の
候
補
地
も
含
め

、
移
住

先
に
つ
い
て
は
全
く
考
え
て

い
な
い

わ
か
ら
な
い

1000 1.4 7.9 12.7 19.9 32.7 25.4
男性 500 2.0 10.6 13.4 21.2 28.2 24.6
女性 500 0.8 5.2 12.0 18.6 37.2 26.2
18歳以上20歳未満 10 0.0 0.0 20.0 10.0 20.0 50.0
20歳以上30歳未満 140 1.4 10.0 12.1 20.0 22.9 33.6
30歳以上40歳未満 132 1.5 6.1 13.6 25.0 26.5 27.3
40歳以上50歳未満 172 1.7 8.7 15.1 22.1 25.0 27.3
50歳以上60歳未満 158 1.9 8.2 10.1 20.3 32.9 26.6
60歳以上70歳未満 259 1.2 6.2 11.6 16.6 42.9 21.6
70歳以上80歳未満 117 0.9 10.3 12.8 18.8 39.3 17.9
80歳以上85歳未満 12 0.0 8.3 25.0 16.7 50.0 0.0

Q6　あなたは、農山村への移住に関心がありますか。（回答は１つ）

該
当
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

以
前
は
関
心
が
あ

っ
た

が
今
は
な
い

1000 2.8 16.2 22.7 50.9 7.4
男性 500 4.2 21.6 22.4 45.2 6.6
女性 500 1.4 10.8 23.0 56.6 8.2
18歳以上20歳未満 10 0.0 30.0 0.0 50.0 20.0
20歳以上30歳未満 140 3.6 15.0 20.7 42.9 17.9
30歳以上40歳未満 132 0.8 15.2 23.5 53.8 6.8
40歳以上50歳未満 172 4.1 20.3 26.2 40.7 8.7
50歳以上60歳未満 158 3.8 15.2 22.8 54.4 3.8
60歳以上70歳未満 259 1.9 15.1 20.8 57.1 5.0
70歳以上80歳未満 117 3.4 13.7 23.9 56.4 2.6
80歳以上85歳未満 12 0.0 33.3 33.3 25.0 8.3

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体
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Q7　Ｑ６で「関心がある」または「やや関心がある」と回答した人にお尋ねします。コロナ禍を経て、あなたの「農山村へ移住したい」という気持ちは変化しましたか。（回答は１つ）

該
当
数

と
て
も
高
ま

っ
た

高
ま

っ
た

特
に
変
化
は
な
い

弱
ま

っ
た

か
な
り
弱
ま

っ
た

190 5.8 30.0 62.6 1.6 0.0
男性 129 6.2 28.7 63.6 1.6 0.0
女性 61 4.9 32.8 60.7 1.6 0.0
18歳以上20歳未満 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0
20歳以上30歳未満 26 7.7 42.3 50.0 0.0 0.0
30歳以上40歳未満 21 4.8 42.9 52.4 0.0 0.0
40歳以上50歳未満 42 9.5 33.3 52.4 4.8 0.0
50歳以上60歳未満 30 10.0 30.0 60.0 0.0 0.0
60歳以上70歳未満 44 2.3 25.0 72.7 0.0 0.0
70歳以上80歳未満 20 0.0 15.0 85.0 0.0 0.0
80歳以上85歳未満 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Q8　Ｑ７で「とても高まった」「高まった」と回答した人にお尋ねします。あなたは、現在どのような勤務形態ですか。（回答は１つ）

該
当
数

リ
モ
ー

ト
ワ
ー

ク
が
主

体 勤
務
地
へ
の
通
勤
が
主

体 リ
モ
ー

ト
ワ
ー

ク
と
通

勤
を
選
択
で
き
る

就
業
し
て
い
な
い

そ
の
他

68 20.6 47.1 8.8 22.1 1.5
男性 45 26.7 53.3 6.7 11.1 2.2
女性 23 8.7 34.8 13.0 43.5 0.0
18歳以上20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 13 46.2 30.8 7.7 15.4 0.0
30歳以上40歳未満 10 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0
40歳以上50歳未満 18 5.6 72.2 16.7 5.6 0.0
50歳以上60歳未満 12 25.0 41.7 16.7 16.7 0.0
60歳以上70歳未満 12 16.7 33.3 0.0 50.0 0.0
70歳以上80歳未満 3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3
80歳以上85歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

全　　　体
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Q9　Ｑ６で「関心がある」または「やや関心がある」と回答した人にお尋ねします。あなたは、農山村での暮らしを体験できる機会があれば参加したいですか。（回答は１つ）

該
当
数

ぜ
ひ
参
加
し
た
い

ま
あ
参
加
し
た
い

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な

い 参
加
し
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

190 8.9 59.5 14.7 2.6 14.2
男性 129 9.3 61.2 15.5 1.6 12.4
女性 61 8.2 55.7 13.1 4.9 18.0
18歳以上20歳未満 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 26 19.2 53.8 15.4 3.8 7.7
30歳以上40歳未満 21 9.5 85.7 0.0 0.0 4.8
40歳以上50歳未満 42 7.1 57.1 14.3 7.1 14.3
50歳以上60歳未満 30 13.3 56.7 16.7 0.0 13.3
60歳以上70歳未満 44 4.5 56.8 15.9 0.0 22.7
70歳以上80歳未満 20 5.0 50.0 20.0 5.0 20.0
80歳以上85歳未満 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Q10　Ｑ９で「ぜひ参加したい」または「まあ参加したい」と回答した人にお尋ねします。あなたは、農山村での暮らしを体験できる機会で、経験したいことはありますか。（回答はいくつでも）

該
当
数

農
業

林
業

地
域
行
事
へ
の
参
加
・

交
流

学
校

（
小
学
校
・
中
学

校
等

）
の
見
学

商
業
施
設
・
公
共
機

関
・
医
療
機
関
等
の
見

学 先
輩
移
住
者
と
の
交
流

そ
の
他

特
に
な
し

130 43.1 19.2 36.2 9.2 43.8 36.2 0.0 15.4
男性 91 46.2 19.8 28.6 6.6 47.3 31.9 0.0 14.3
女性 39 35.9 17.9 53.8 15.4 35.9 46.2 0.0 17.9
18歳以上20歳未満 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 19 42.1 15.8 31.6 15.8 36.8 26.3 0.0 15.8
30歳以上40歳未満 20 50.0 25.0 45.0 20.0 50.0 45.0 0.0 10.0
40歳以上50歳未満 27 66.7 33.3 33.3 14.8 44.4 37.0 0.0 7.4
50歳以上60歳未満 21 33.3 23.8 33.3 4.8 42.9 47.6 0.0 14.3
60歳以上70歳未満 27 29.6 3.7 33.3 0.0 48.1 33.3 0.0 25.9
70歳以上80歳未満 11 27.3 9.1 45.5 0.0 45.5 27.3 0.0 18.2
80歳以上85歳未満 4 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体
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